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Перечень документов по антитеррористической защищенности в сфере безопасности зданий и прилегающих территорий.

В справке «Антитеррористическая защищенность в сфере безопасности зданий (сооружений) и прилегающих территорий» вы найдете:
· Общие положения по обеспечению антитеррористической защищенности зданий (сооружений) и прилегающих территорий 
· Мероприятия по обеспечению антитеррористической защищенности зданий (сооружений) и прилегающих территорий 
· Требования к окнам и дверям (ограждающим конструкциям) в помещениях зданий 
· Требования антитеррористической защищенности для высотных зданий (комплексов)
Основополагающие документы:
· Федеральный закон от 06.03.2006 N 35-ФЗ "О противодействии терроризму";
· Требования к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 25.03.2015 N 272;
· Постановление Правительства РФ от 25.12.2013 N 1244 "Об антитеррористической защищенности объектов (территорий)";
· СП 132.13330.2011 Обеспечение антитеррористической защищенности зданий и сооружений. Общие требования проектирования.
Указанный перечень основополагающих документов распространяется на все организации, которые эксплуатируют здания и сооружения.
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем данный перечень дополняется следующими нормативными (техническими) документами в зависимости от рода деятельности организации: 
· СП 390.1325800.2018 Здания и сооружения спортивно-адаптивных школ и центров адаптивного спорта. Правила проектирования;
· Требования к антитеррористической защищенности объектов спорта и формы паспорта безопасности объектов спорта, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 06.03.2015 N 202;
· СП 267.1325800.2016 Здания и комплексы высотные. Правила проектирования;
· ТР 205-09 Технические рекомендации по проектированию систем антитеррористической защищенности и комплексной безопасности высотных и уникальных зданий;
· Требования к антитеррористической защищенности гостиниц и иных средств размещения и формы паспорта безопасности этих объектов, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 14.04.2017 N 447;
· Требования к антитеррористической защищенности объектов (территорий) в сфере культуры, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 11.02.2017 N 176;
· Требования к антитеррористической защищенности торговых объектов (территорий), утвержденные Постановлением Правительства РФ от 19.10.2017 N 1273;
· Требования к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства здравоохранения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства здравоохранения Российской Федерации, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 13.01.2017 N 8; 
· Требования к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, его территориальных органов и подведомственных ему организаций, объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 07.11.2019 N 1421;
· Требования к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 02.08.2019 N 1006;
· Требования к антитеррористической защищенности объектов (территорий) религиозных организаций, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 05.09.2019 N 1165;
· ГОСТ Р 57788-2017 Блоки оконные и дверные защитные для охраняемых помещений. Общие технические условия.
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