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Новые документы за март 2024 года в системе «Техэксперт: Медицинская промышленность. Фармацевтика»

Нормы, правила, стандарты
Всего 18 документов (представлены наиболее важные)

ГОСТ 25250-2023 «Пленка поливинилхлоридная для изготовления упаковки пищевой продукции, лекарственных средств и изделий медицинского назначения. Технические условия».
Приказ Минздрава России от 21.02.2024 № 83н «Об утверждении Положения о межведомственной комиссии по определению дефектуры или риска возникновения дефектуры лекарственных препаратов в связи с введением в отношении Российской Федерации ограничительных мер экономического характера и форм заключений указанной межведомственной комиссии об определении дефектуры или риска возникновения дефектуры лекарственных препаратов для медицинского применения с указанием наименований (международных непатентованных, или химических, или группировочных), их форм, дозировок, требуемых объемов для целей ввоза в Российскую Федерацию и в иных случаях обращения лекарственных препаратов, о возможности (невозможности) выдачи разрешения на временное обращение по 31 декабря 2024 г. серии (партии) лекарственного препарата, не зарегистрированного в Российской Федерации, имеющего зарегистрированные в Российской Федерации аналоги по международному непатентованному наименованию и разрешенного для медицинского применения на территории иностранных государств уполномоченными органами соответствующих иностранных государств, и о возможности (невозможности) перевозки, реализации, передачи и до окончания срока годности хранения, отпуска, розничной торговли (в том числе дистанционным способом), применения зарегистрированных в Российской Федерации лекарственных препаратов в упаковках, предназначенных для обращения в иностранных государствах».
Приказ Минпромторга России от 29.02.2024 № 821 «Об утверждении перечня критической промышленной продукции в отрасли фармацевтической промышленности Российской Федерации на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
Консультации 
 (представлены наиболее важные)

[bookmark: _GoBack]В каких документах указан алгоритм подтверждения сроков годности молочной продукции

В каких единицах измерения указан допустимый уровень суточного потребления синефрина

Возможность выпуска ликеро-водочной продукции «ЭКО» и «БИО»

Вопрос об использовании и запрете стевии в контексте изменений к ТР ТС 029/2012
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